

郑州、开封首批试点 明起可微信举报环境污染

关注“12369环保举报”公众号 能发语音和视频举报



扫一扫关注
“12369环保举报”公众号

记者从郑州市环保局了解到,从明天起,打开微信即可举报环境污染问题。按照环保部要求,3月15日起,微信举报平台“12369环保举报”(微信公众号)正式开通。郑州、开封、哈尔滨、太原作为首批试点城市,群众可通过微信举报环境污染问题。6月5日环境日,全国开通微信举报平台,全面受理百姓投诉的环境污染事项。

据了解,微信举报受理平台开通后,郑州、开封两市(含县、区)环保局的环保举报受理部门,可利用微信上传即时文字以及图像的功能,快速掌握违法排污企业的具体位置、具体排污时间及排放污染物种类,并利用该平台进行转办、查处和上报。通过微信搜索“12369环保举报”微信公众号,或者扫描二维码即可添

加该平台。通过微信举报提交的环境污染问题,需要有明确的事发地点、有具体的举报对象、有造成环境污染的事实。上传的举报信息至少包含5个以上的汉字,每次上传的语音时长不能超过60秒,上传的视频文件不能超过20M。
郑州晚报记者 王军方

打造15分钟生活圈 公园周边要建 市民服务中心

服务中心提供三类服务:行政审批、社会事业服务和生活配套服务

昨日召开的全市城乡规划工作会议传出消息,为了完善提升服务设施和功能,围绕解决“服务群众最后一公里”问题,加快打造15分钟生活圈,今年将完善市中心城区53个公园及周边“三级三类”市民服务中心规划导则,配套规划“五大类23项”公共服务设施。
郑州晚报记者 冉小平

新建服务中心辐射公园周边

按规划,市区综合性公园周边市民服务中心将被分为市级、区级、社区级3级;这3级市区服务中心包括三类服务,具体为行政审批服务、政府性社会事业服务和基本社会化生活配套服务。

新建市民服务中心布局在公园周边,辐射公园周边区域,市民去公园即可休闲、娱乐、锻炼身体,还可办理审批、看书和看病等。

编制畅通郑州新三年计划

今年我市还将开展主城区开发强度分区规划导则编制,加快推进主城区控规全覆盖工作;积极推进重要地区、重要节点、主要街道和大型公共建筑的城市设计,坚决纠正贪大、媚洋、求怪等乱象,完成西站路、中州大道和中原路沿线城市设计与沙口路沿街街景综合整治规划;开展郑上新区核心区城市设计编制工作。

优化城市交通体系,今年还完成《畅通郑州新三年行动计划白皮书(2015-2017)》编制,开展郑州都市区交通生态廊道体系规划编制和主城区快速路及其立交体系规划编制。
线索提供 吴倩如

快递小哥撕下带走的面单 最后去哪儿了?

防个人信息泄露,全省邮局昨销毁81.48吨面单 面单一般保存一年,然后运往造纸厂回收利用



这里面说不定还有你的快递单呢。

收过快递的人都知道,当你在收件单上签字时,快递小哥总会将上面的面单(又称快递详情单)撕下带走了。最后这些带有姓名、地址、电话等个人信息的面单去哪儿了?昨天,省邮政管理局和全省17个市邮局同时举行快递面单集中销毁活动。

此次全省共销毁面单81.48吨,约6913万份。其中,郑州市邮局共组织8家快递企业集中销毁快递面单近20吨,约1900万份。这些面单全部拉往指定的造纸厂废物再利用。

据省邮政局长丁平介绍,此次销毁是全省有史以来最大规模的集中销毁活动,今后还会定期集中销毁快递面单,加大销毁的监管力度,做好销毁记录,严禁丢弃或贩卖。

根据规定,面单保存一年,电子面单保存2年,国际快件保存6个月,保存的面单,主要为快递纠纷和赔偿作准备。

今后快递面单都采取集中销毁,“原则上,一年销毁两次”,丁平介绍,虽然按法律规定,都是由快递企业负责集中销毁,“但销毁过程中一定做好登记,绝不允许快递面单流失、倒卖现象发生”。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 文/图 线索提供 李帅

10月底前全省拆改849台燃煤锅炉

根据近日下发的《河南省2015年燃煤锅炉拆除改造方案》,10月底前,我省将完成849台10蒸吨/时及以下燃煤锅炉拆除或清洁能源改造。

燃煤锅炉拆除原则上以不能恢复使用为标准,做到锅炉主体移位,烟囱拆除,所有连接管道和线路切断,并注销锅炉有关手续。因客观条件限制无法实施主体拆除的,要切除

上下水和电路,拆除鼓风机、电机等主要配套设备,做到断电、断水。

燃煤锅炉清洁能源改造标准是,原则上使用天然气、液化石油气、煤制气、电、生物质成型燃料等清洁能源。

对完成列入本方案燃煤锅炉拆除任务的单位,相关部门将按锅炉容量予以一定的资金补贴。

郑州晚报记者 王军方

郑州机场春运 去海南看海最高平均上座率达97%

今年为期40天的春运即将结束,3月13日来自郑州机场的初步统计,今年春运期间,郑州机场运送旅客将近200万人次,平均上座率高达

84%,其中去海南看海的航班,有航空公司最高平均上座率达到97%。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 施书芳 曹楷

通知:向郑州市民免费发放无油烟健康锅

油烟中大约含有300多种有害物质、DNP等,其中还有肺部致癌物“二硝基苯酚、苯并芘”长时间吸入油烟容易使人体组织发生病变,不仅如此,油烟在皮肤上,会影响皮肤的正常呼吸,皮肤就会变得松弛无弹性,布满皱纹、灰暗又粗糙、长斑、使人容易发胖,容易损伤体内免疫系统,致使脱发、发音嘶哑、咽喉疼痛、刺激性干咳、痰中带血、咽部有异物,严重的呼吸困难或颈部出现肿块等症状,还会严重影响儿童的健康和成长发育,而且长期在厨房操作,会引发癌症、乳腺癌等疾病,油烟的脂肪氧化物还会引发血管、脑血管疾病,尤其是老年人更容易患脑血管疾病,根据资料显示在100个患者中就有80%的是长期在厨房操作,而且大多数是女性,长期吸入油烟而导致哮喘恶化,从而增加患肺病的几率,会导致肺部病变、出现哮喘、气管炎、肺气肿等疾病,严重者致肺纤维化的恶果,英国一家癌症研究中心最近指出,中国妇女患肺癌比例高的原因是厨房中的环境污染所致。

为此,深圳善惠康科技有限公司联合多家慈善机构发起了本次“关爱健康,厨房革命”爱心公益活动,为倡导健康生活新理念,为全国部分城市免费发放无油烟锅,首次发放地区包括武汉、重庆、长沙、深圳、南昌、太原、合肥等,现已来到郑州,首批发放5000口无油烟锅。

无油烟锅优势
耐高温-紫砂表面熔点可高达2000摄氏度左右。
不粘性-瓷砂合金一体成型,达到永远的材料不粘,使用越久,不粘性越好。
传热快-导热系统高达175,是铁的4倍,传热快,受热均匀无局部高温,因此在炒菜过程中不会产生油烟,保护环境,捍卫健康。

领取条件: 1. 凡满55岁以上本市常住户口,请携带本人身份证或老年证可以免费领取。2. 申请人必须在规定时间内领取,过时无效,申请人必须为有效证件持有人,不得冒领,每人限领一口。

免费领取电话:
0371-86177566
86177366
以实物为准

